## 箱根強羅公園で「クリスマスローズ展」を開催!

箱根登山鉄道株式会社(本社:神奈川県小田原市 社長:府川光夫)の箱根強羅公園(園長:加藤秀之)では、「クリスマスローズ展~可憐に彩るクリスマスローズと早春の花々~」を開催いたします。

「クリスマスローズ」はヨーロッパ原産の多年草で、クリスマスの頃に咲き始めることや、花の形が バラに似ていることなどからこの名前が付けられています。

園内イベント館では、原種から新品種まで様々なクリスマスローズを展示いたします。また、販売 コーナーでは、各種八重咲やピンク系、ブラック系などの人気品種も多数取り揃えております。 「クリスマスローズ展」の概要は下記のとおりです。



会場の様子(イメージ)



原種「ニゲル」

記

- 1. 開催日時 2020年1月18日(土)~2月2日(日)10:00~17:00
- 2. 内 容 クリスマスローズの展示と販売
- 3. 場 所 箱根強羅公園内イベント館
- 4. 入 場 料 無料

※別途、箱根強羅公園入園料が必要です。(大人550円・小学生以下無料) なお、箱根フリーパスをご利用の方は入園無料となります。

5. お問い合わせ 箱根強羅公園 161.0460-82-2825

(年中無休 10:00~17:00)

ホームページ https://www.hakone-tozan.co.jp/gorapark/

以上